## 江门市市场监督管理局文件

江市监告字[2022]3号

## 江门市市场监督管理局关于注销台山市 银海酒业有限公司食品生产许可证 的通告

根据《市场监督管理行政许可程序暂行规定》第四十九条和《食品生产许可管理办法》第四十一条规定,我局决定注销台山市银海酒业有限公司的食品生产许可证。

从即日起,被注销的食品生产许可证证书和生产许可证编号 停止使用。

特此通告。

附件:被注销的食品生产许可证名录

江门市市场监督管理局 2022年1月29日

## 附件

## 被注销的食品生产许可证名录

序号	生产者名称	社会信用代码	法定 代表人	住所	生产地址	食品 类别	许可证 编号	发证机关	发证日期	有效期至	注销原因
1	台山市银 海酒业有 限公司	9144070 0597414 90XM	郑继云	台山市赤溪 镇田头亲仁 西安村	广东省江门市 台山市赤溪镇 田头亲仁西安 村	酒类	SC11544 07810018 8	江门市市 场监督管 理局	2020年7 月17日	2021年4月19日	有效期届 满未申请 延续

公开方式: 主动公开

江门市市场监督管理局办公室

2022年1月29日印发

校对: 王军鹏